
ГОЛОВНА ПОДІЇ ФІКТИВНІ ЗМІНИ В РЕЄСТРІ ”ОБЕРІГ”: ДБР ВИКРИЛО ПОСАДОВЦІВ ТЦК

Фіктивні зміни в реєстрі ”Оберіг”: ДБР викрило посадовців ТЦК

15:10, 04.06.26

Працівники Державного бюро розслідувань повідомили про підозру двом посадовцям Гайсинського

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. За версією слідства,

вони використовували службовий доступ до реєстру “Оберіг” для внесення недостовірної інформації

щодо військовозобов’язаних громадян.

Державне бюро розслідувань розслідує можливі зловживання під час роботи з Єдиним державним

реєстром призовників, військовозобов’язаних та резервістів “Оберіг”. У центрі уваги правоохоронців

опинилися двоє посадовців Гайсинського районного ТЦК та СП на Вінниччині.

За інформацією слідства, службовці, маючи офіційний доступ до реєстру, вносили зміни до електронних

карток громадян без будь-яких законних підстав. Частину осіб переводили зі статусу призваних на

військову службу до категорії військовозобов’язаних, тоді як інших, навпаки, вказували як

військовослужбовців.

У ДБР наголошують, що громадяни, чиї дані змінювалися, могли навіть не підозрювати про такі дії. Попри

внесені до реєстру відомості, вони продовжували вести звичайний спосіб життя та не проходили військову

службу.

Також правоохоронці встановили факт видалення інформації про порушення правил військового обліку.

Йдеться про скасування записів щодо осіб, які перебували у так званому “розшуку ТЦК”.

Попередньо встановлено, що подібні дії могли здійснюватися щонайменше з квітня 2025 року. Наразі

слідчі аналізують усі зміни, внесені підозрюваними до реєстру, та перевіряють можливу причетність інших

працівників ТЦК і СП регіону.

Окремим напрямом розслідування є перевірка версії про отримання неправомірної вигоди за маніпуляції

з обліковими даними. У разі доведення вини фігурантам може загрожувати до шести років позбавлення

волі.

Досудове розслідування триває під процесуальним керівництвом Вінницької спеціалізованої прокуратури

у сфері оборони Південного регіону.

Раніше СтопКор писав, що правоохоронці викрили групу осіб, які організували незаконне переведення

військовослужбовців на небойові посади за хабарі. До схеми були причетні колишній військовий та двоє

чинних військовослужбовців Національної гвардії України. Загальна сума неправомірної вигоди,

отриманої від одного з військових, склала 7 тисяч доларів.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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